

Cena 35 lir

Leto XVIII. - Št. 258 (5342)

TRST, petek 16. novembra 1962

DANES SEJA MINISTRskega SVETA O DEŽELNI UREDITVI

PSI zahteva razgovore med tajniki strank da se razčisti stališče do programa vlade

Colombo zaključil v senatu splošno razpravo o nacionalizaciji električne industrije - Odobrili so zakon o obveznem zavarovanju proti nezgodam pri delu - Poslanci KPI predlagajo znižanje naročnine za radio-TV

SPREJEM ŠKOFOV IZ JUGOSLAVIJE V VELEPOSLANIŠTVU FLRJ V RIMU

RIM, 15. - Jugoslovanski veleposlanik v Italiji Ivo Vejdova je priredil nočno v prostoru veleposlaništvu sprejem na čast 22 jugoslovanskih katoliških škofov, ki se udeležujejo sodelujoje pri ekumenskem koncilu v Vatikanu. Kot je znano, je jugoslovanska vlada vsem katoliškim škofom izdala potrebne vize za potovanje v Rim.

Adenauer zahteva nepopustljivost pri vseh razgovorih s Hruščovom

Kancler je izjavil tudi, da morata Nemčija in Francija ustvariti 'jez proti pokomunistenju Evrope'

Washington in Moskva v stalnem stiku v zvezi z razvojem krize okoli Kube

Pogajanja za umik letal «Il-28»? - Mikojan odputuje danes s Kube

Washington, 15. - Kancler Adenauer je imel danes zadnji razgovor s Kennedyjem. Jutri se bo vrnil v Nemčijo. Še prej se je razgovarjal z Deonom Ruskom, nakar je imel tiskovno konferenco na kosilu, ki so ga priredili v združenju za tisk.

Ameriška letala v Saudovi Arabiji

DAMASK, 15. - V poučenih krogih zatrjujejo, da se na pobudo Sirije pripravljajo arabske letalnice na vrhu, da bi dosegli konvencije, je v Jemenu. Konferenco, na kateri bi se zbrale arabske države, ki niso povezane s sporom med Jemenom in Saudovo Arabijo, je predlagal predsednik sirske republike Nazem El Kudsij.

FLRJ je bila sprejeta za začasno članico GATT

Komentar beograjske «Borbe»

Govor ministra so pozdravili vsi poslanci nato so odobrili naglo in brez popravkov vse člene zakona, zakon sam po bode odobrili s tajnim glasovanjem na enem od prihodnjih zasjedanj. V veliko bo stopil po odobritvi v senatu.

Sovjetsko opozorilo japonski vladi

TOKIO, 15. - Moskovski radio je danes opozorilo japonsko vlado, da bi ameriški imperializem utegnil prirediti Japonsko v vojno skem ozemlju, večina ameriških oboroženih sil na Japonskem, je dodal komentator, pripada letalstvu. To pomeni, da lanko uporabljajo velike bombnike, ki prevažajo jedrske bombe.

Dolg razgovor Home-Soldatov

LONDON, 15. - Anglički sunanji minister lord Howe je danes razgovarjal dve uri in pol s sovjetskimi poslancimi Soldatovom o možnostih obnovitve razgovorov med Vahodom in Zahodom, ko bo rešena kubanska kriza.

Trgovinska pogajanja med Francijo in FLRJ

BEOGRAD, 15. - Danes so se v Beogradu začela francosko-jugoslovanska pogajanja za sklenitev novega trgovskega sporazuma, od katerega jugoslovanski gospodarski krogi pričakujejo, da bo imel zaustaviteljni zmanjšanje trgovinske izmenjave s Francijo, temveč bo omogočil tako stopnjo izmenjave, ki je v skladu z možnostmi in interesi gospodarstva obeh držav.

Nadaljevanje procesa proti ugrabiteljem španskega diplomata

VARESE, 15. - Danes se je nadaljevala razprava proti ugrabiteljem španskega diplomata Eliaša. V glavnem so danes poslušali obrazložitve španskega pravnikarja Carasola, ki sedaj živi v francoski tuziški sprito dejstva, da razloži španski pravni postopek pred vojaškimi sodišči.

Pred uradnim obiskom Rapackega v FLRJ

BEOGRAD, 15. - Prihodnji ponedeljek bo prišel v Beograd poljski zunanji minister Adam Rapacki na petdnevni uradni obisk. Razgovore bo vodil z vrhovnim državnim tajnikom za zunanje zadeve Kočo Popovićem. Kot je znano, je bil obisk Rapackega drugič odložen zaradi izbruhov kubanske krize v oktobru; prvič pa je bil obisk prividen v maju. Eritrejo in Etiopijo in odredil, da stopi na združitve tako v veljavno. Kot je znano, je eritrejska skupščina s glasovno sprejela sinodi sklep o ukinovitvi ameriške intervencije v sporu med Saudovo Arabijo in Jemenom. V saudijskih mestih je opozoril Jemena izvalvo veliko paniko, tako da se moral avtomobilski zvočniki miriti prebivalstvo po ulicah.

Znanstvena in kulturna zgodovina človeštva v izdaji UNESCO

PARIZ, 15. - Brazilski veleposlanik v Parizu, Carneiro, predsednik 12. splošne konference UNESCO, je danes prikazal prve zvezke «Znanstvena in kulturna zgodovina človeštva», ki je delo številnih znanstvenikov vsega sveta. Delo obsega šest zvezkov v angleški izdaji in so ga pripravljali v letu 1958. Izšlo bo tudi v vseh drugih jezikih.

Eksplodizija na grški ladji sredi razburkanega morja

Ladje in podmornice so prihitele na pomoč - Ni se znano, ali so se vsi mornarji rešili

SLABO VREME IN NEG V VSEJ ITALIJI

HAMBURG, 15. - Vse radijske postaje so danes opozorile prebivalstvo nemškega območja obalnega področja ob Severnem morju, da je nevarnost poplavljanja na tem področju življenjsko nevarna zaradi velikih poplavl.

Indijska ofenziva za izgon Kitajcev

NOVI DELHI, 15. - Ministrstvo za obrambo je javilo, da je indijska vojska začela večeraj močan napad na kitajske položaje severnozahodno od upravnega središča Valong. Predstavnik obrambnega ministrstva je pozneje izjavil, da je indijska ofenziva širša 'kardinalni napad, ki so ga indijske čete izvršile prejšnji teden proti kitajski nato izročile 'pristojnim

Posvetovanje Severnega sveta

OSLO, 15. - Danes se je v Oslu zaključilo zasedanje ministrov Severnega sveta. Zasedanja so se udeležili ministrski predsedniki Švedske, Danske, Finske in Norveške ter islandski poslanek na Norveškem.







Vlada je sprejela okvirne deželne zakone

Senat je odobril zakon o nacionalizaciji

Visokošolci nepremožnih staršev bodo prejeli študijsko doklado 180.000, oziroma 360.000 lir na leto - Zakonski predlog MSI proti deželni ureditvi - Manifestacije kmetov, splovinarjev, kolonov in kmetijskih delavcev

16. — Ministrski svet je danes odobril štiri okvirne zakone... Vlada je sprejela okvirne zakone, katerih namen je urediti državne dejavnosti... Senat je danes odobril zakon o nacionalizaciji...

«SPIEGEL» SE ŠE NI POLEGLA

Predčasen Adenauerjev povratak zaradi zaostrovanja krize v vladi

16. — Predstavniki vlade izjavljajo, da ne morejo več sodelovati s Straussom... Predčasen povratak kancelarja Adenauerja zaradi zaostrovanja krize v koalicijski vladi...

DANES

Danes sprejela štiri okvirne zakone... 16. — Predstavniki vlade izjavljajo, da ne morejo več sodelovati s Straussom... Današnja dejavnost vlade...

Iškeda danes v Rimu

16. — Predsednik japonske vlade Ikeda bo prišel na uraden obisk v Rim od 17. do 19. novembra... Iškeda danes v Rimu na obisku...

Resolucije parlamentarcev NATO ZDA proti evropski jedrski sili

Ball poziva države članice, naj dajo večji prispevek v klasični oborožitvi - Prihodnje leto konferenca o sodelovanju privatne iniciative in javnega sektorja... Resolucije parlamentarcev NATO ZDA proti evropski jedrski sili...

Od včeraj zopet srditi boji na indijsko-kitajski meji



Nehru opazuje del zlata, ki so mu ga prinesle številne delegacije ob njegovem 73. rojstnem dnevu. Zlato je Nehru namenil skladu za obrambo

Poziv indijske komunistične stranke ostalim komunističnim strankam, naj onemogočijo nadaljevanje kitajskega napada - Sovjetsko-angelsko posredovanje?

NOVI DELHI, 16. — Predstavniki indijskega ministrstva za obrambo... Poziv indijske komunistične stranke ostalim komunističnim strankam...

OBJAVLJENA VSEBINA PISMA U TANTU

Castro opozarja ZDA, da ne bo več dopuščal vohunskih poletov ameriških letal nad Kubo

V pismu se poudarja, da so ameriška letala izvajala »primerno inšpekcijo« nad umikom sovjetskih raket - Washington je odgovoril, da bodo vohunske polete nadaljevali - Kuba podpira načrt o dezatomizaciji Latinske Amerike, toda s pogojem, da to velja tudi za ameriška oporišča na tem ozemlju

S KUNCEVE TISKOVNE KONFERENCE

Jugoslavija in EST

Tito bo v kratkem odpotoval v ZSSR na kratek oddih na vabilo sovjetske vlade, Kardelj pa bo 9. decembra t.l. uradno obiskal Indonezijo in Indijo

Proces proti ugrabiteljemu španskega konzula

VARESE, 16. — Na današnjem nadaljevanju procesa proti skupini študentov, ki je pred poltridesetimi meseci ugrabila milansko konzulat španskega veleposlaništva... Proces proti ugrabiteljemu španskega konzula...